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I. ZADEVE, KI JIH BO VLADA REPUBLIKE SLOVENIJE PREDLOŽILA DRŽAVNEMU ZBORU
REPUBLIKE SLOVENIJE.

1. Poročilo o podaljšanju začasne zaščite razseljenih oseb iz Ukrajine, Poročevalec: Branko Zlobko

II. ZADEVE IZ PRISTOJNOSTI VLADE REPUBLIKE
SLOVENIJE
1A. Predlog uredbe o spremembah Uredbe o načinu uveljavljanja in dodelitve pravic ožjim družinski
članom po smrti policista in v primeru njegove invalidnosti, Poročevalec: Branko Zlobko

1B. Spremembe in dopolnitve Načrta vaj v obrambnem sistemu in sistemu varstva pred naravnimi in
drugimi nesrečami v letu 2026, Poročevalec: mag. Borut Sajovic

1C. Informacija o izidu javnega, projektnega, enostopenjskega natečaja za izbiro strokovno
najprimernejše rešitve za spomenik slovenske osamosvojitve v Ljubljani, Poročevalec: mag. Borut
Sajovic

1Č. Predlog za uvrstitev novega projekta 3350-26-0107 ZGNL – prizidava za osnovno šolo v veljavni
Načrt razvojnih programov 2026–2029, Poročevalec: dr. Vinko Logaj

III. ZADEVE EU
2. Predlog stališča do Predloga izvedbenega sklepa Sveta o razveljavitvi Izvedbenega sklepa (EU)
2024/1341 o začasni opustitvi uporabe nekaterih določb Uredbe (ES) št. 810/2009 Evropskega
parlamenta in Sveta v zvezi z Etiopijo, Poročevalka: Tanja Fajon

3. Informacija o podaljšanju zaveze za vključitev slovenske enote za iskanje in reševanje v jamah
(Cave SAR) in slovenske enote za prečrpavanje večjih količin vode (SI HCP) v evropskem naboru
civilne zaščite v okviru mehanizma Unije na področju civilne zaščite za obdobje trajanja certifikacije
oziroma ponovne certifikacije obeh enot, Poročevalec: mag. Borut Sajovic

IV. ZADEVE S PODROČJA MEDNARODNIH ODNOSOV
4. Predlog sklepa o potrditvi Protokola med Ministrstvom za notranje zadeve Republike Slovenije in
Ministrstvom za notranje zadeve Črne gore o sodelovanju na področju boja proti trgovini z ljudmi in
zlorabi otrok, Poročevalka: Tanja Fajon

4A. Izhodišča za udeležbo delegacije Republike Slovenije na 79. zasedanju Generalne skupščine
Svetovne zdravstvene organizacije od 18. do 23. maja 2026 v Ženevi, Poročevalka: dr. Valentina
Prevolnik Rupel

4B. Informacija o udeležbi delegacije Ministrstva za notranje zadeve pod vodstvom državne



sekretarke Tine Heferle na konferenci ministrov za notranje zadeve MED9 18. in 19. maja 2026 v
Rovinju, Poročevalec: Branko Zlobko

5. Informacija o udeležbi državne sekretarke na Ministrstvu za zunanje in evropske zadeve Neve
Grašič na zasedanju držav kvadrilaterale – Slovenije, Avstrije, Lihtenštajna in Švice na ravni
namestnikov zunanjih ministrov 19. maja 2026 v Freiburgu v Švici, Poročevalka: Tanja Fajon

V. ODGOVORI NA POSLANSKA VPRAŠANJA IN POBUDE
7. Predlog odgovora na pobudi državne svetnice Jasmine Opec Vöröš in državnega svetnika Antona
Medveda za uvrstitev protitočnih letal v okvir širšega koncepta dvojne rabe (civilno–varnostne rabe),
(DOKONČNA OBRAVNAVA), Poročevalec: mag. Borut Sajovic
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